

పకడ్ బందీగా విధులు నిర్వర్తించాలి

కలెక్టర్ నారాయణరెడ్డి

తాండూరు, నవంబర్ 20 : ఈ నెల 30న జరిగే అసెంబ్లీ ఎన్నికలు ప్రశాంత వాతావరణంలో జరిగేందుకు అందరు సహకరించాలని కలెక్టర్ నారాయణరెడ్డి కోరారు. సోమవారం తాండూరు ఆర్డీవో కార్యాలయాన్ని సందర్శించి నియోజకవర్గంలోని ఎన్నికల బూత్ల వివరాలు, సిబ్బంది గురించి తెలుసుకున్నారు. అధికారులు, సిబ్బందికి తగు సూచనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ నారాయణరెడ్డి మాట్లాడుతూ జిల్లాలో 9 లక్షల 60వేల మంది ఓటర్లు ఉన్నారని, జిల్లా వ్యాప్తంగా 1133 పోలింగ్ కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేసినట్లు పేర్కొన్నారు. 23, 24వ తేదీల్లో వృద్ధులు, దివ్యాంగుల నుంచి ఓటింగ్ స్వీకరించ నున్నట్లు తెలిపారు. ఎన్నికల విధుల్లో ఉన్నవారు పోస్టల్ బ్యాలెట్ ద్వారా ఓటును వినియోగించుకోవాలన్నారు. ఎలక్షన్ సిబ్బందికి ఈవీఎంలపై శిక్షణ ఇస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఉద్యోగులు పకడ్బందీగా విధులు నిర్వర్తించాలని సూచించారు. రాజకీయ పార్టీల నేతలు ఎలక్షన్ నిబంధనలు పాటించాలన్నారు. నిబంధనలు ఉల్లంఘించేవారిపై తగు చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశాలు జారీ చేశారు. కార్యక్రమంలో ఎన్నికల అధికారి శ్రీనివాస్ రావు, తహసీల్దార్ తారాసింగ్, డిఎస్సీ శేఖర్ గౌడ్ ఉన్నారు.



ఎన్నికల వివరాలు పరిశీలిస్తున్న కలెక్టర్ నారాయణరెడ్డి

ఓటింగ్ యంత్రాలపై సిబ్బందికి అవగాహన

వికారాబాద్ : ప్రశాంత వాతావరణంలో కౌంటింగ్ విధులు నిర్వహించాలని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి సి. నారాయణరెడ్డి అన్నారు. సోమవారం కలెక్టర్ కార్యాలయంలోని సమావేశ మందిరంలో కౌంటింగ్ సూపర్వైజర్లు, కౌంటింగ్ అసిస్టెంట్లకు వారి విధులపై అవగాహన కార్యక్రమాన్ని కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎన్నికల కౌంటింగ్ లో ఎలాంటి పొరపాటు జరుగకుండా చూడాలని సూచించారు. కౌంటింగ్ లో భాగంగా

పులో భాగంగా సిబ్బందికి ఓటింగ్ యంత్రాలపై పూర్తి అవగాహన ఉండాలన్నారు. ర్యాండ్ మైజ్ షన్ తర్వాత కౌంటింగ్ సెంటర్లను కేటాయిం చడం జరుగుతుందని, కేటాయించిన కౌంటింగ్ సెంటర్లకు సిబ్బంది అందరూ సకాలంలో హాజరుకావాలని, దూర ప్రాంతాల నుంచి వచ్చేవారు ఒకరోజు ముందుగానే చేరుకోవాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా ఉద్యోగవన శాఖ అధికారి చక్రపాణి, డిప్యూటీ తరణ్ కుమార్, భూగర్భ జల వనరుల శాఖ అధికారి దీపారెడ్డి పాల్గొన్నారు.

కంట్రోల్ రూంను సందర్శించిన కలెక్టర్



కేంద్రాన్ని పరిశీలిస్తున్న కలెక్టర్ భారతీహోలీకేరి

ఇట్రాపంచల్లు, నవంబర్ 20 : ఎన్నికలను పురస్కరించుకుని కలెక్టర్ భారతీ హోలీకేరి సోమవారం సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల సముదాయంలో ఏర్పాటుచేసిన మీడియా సెంటర్, కంట్రోల్ రూంను సందర్శించారు. మీడియా కేంద్రంలో రికార్డింగ్, ఎంసీఎంసీ ద్వారా చేపడుతున్న పనుల గురించి ఆరా తీశారు. ఎంసీఎంసీ కేంద్రంలోని రికార్డులను తనిఖీ చేశారు. ఐడివో సీల్ నెలకొల్పిన కంట్రోల్ రూంను సందర్శించారు. 1950 లోల్ తీర్చి ద్వారా వస్తున్న ఫిర్యాదులు, వాటిని పరిష్కరిస్తున్న తీరును గమనించారు. చెక్ ఫోన్ల వద్ద ఎన్ఎస్టీ బృందాల పని తీరు, ఫ్లయింగ్ స్క్వాడ్ల వద్ద బృందాల పని తీరు, కంట్రోల్ రూంలో జీవీఆర్ఎస్ విధానం ద్వారా పర్యవేక్షిస్తున్న విధానాన్ని పరిశీలించారు. **సీ విజిల్ కు 372 ఫిర్యాదులు**
ఇట్రాపంచల్లు : అసెంబ్లీ ఎన్నికలు పారదర్శకంగా జరగడానికి ప్రజలు సీ విజిల్ యాప్ ను వినియోగించుకోవాలని కలెక్టర్ భారతీహోలీకేరి కోరారు. జిల్లాలో ఇప్పటివరకు సీ విజిల్ యాప్ ద్వారా 372 ఫిర్యాదులు అందగా.. అందులో 368 పరిష్కరించడం జరిగిందని చెప్పారు. జిల్లాలో ఓటర్లను ప్రలోభాలు పెట్టినా, భయ బ్రాంతులకు గురిచేసినా సీ విజిల్ యాప్ ద్వారా ఎవరైనా సరే సమాచారం ఇవ్వవచ్చని తెలిపారు. ఫిర్యాదు అందిన 100 నిమిషాల్లో సమస్యను పరిష్కరిస్తామని చెప్పారు. ఎలక్షన్ కమిషన్ ప్రజల చేతిలో సీ విజిల్ అనే బ్రహ్మాస్త్రం పెట్టిందన్నారు. ఆంధ్రాయ్ డిఎంపీ ఉన్న ఎవరైనా సరే సీ విజిల్ యాప్ ను షేర్ షేర్ ద్వారా డౌన్ లోడ్ చేసుకుని పోటో లేదా వీడియో తీసి సమస్యను సంగ్రహించి ట్విట్ చేసి పంపించాలి ఉంటుందని తెలిపారు. సీ విజిల్ ద్వారా చేసిన ఫిర్యాదులూ పేర్లు గోప్యంగా ఉంచుతామని చెప్పారు.

లోక అదాలత్ ను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

ప్రిన్సిపాల్ జిల్లా జడ్జి, జిల్లా న్యాయసేవా అధికార సంస్థ చైర్మన్ కె.సుదర్శన్

వికారాబాద్, నవంబర్ 20 : వచ్చే నెల 9న నిర్వహించే నేషనల్ లోక అదాలత్ లో వివిధ కోర్టుల్లో పెండింగ్ లో వున్న సివిల్ కేసులు, మోటర్ యాక్సిడెంట్ సంస్థ పరిహారం కేసులు రాజీమార్గం ద్వారా పరిష్కరించేలా కృషి చేయాలని ప్రిన్సిపాల్ జిల్లా జడ్జి, జిల్లా న్యాయసేవా అధికార సంస్థ చైర్మన్ కె.సుదర్శన్ అన్నారు. సోమవారం

వికారాబాద్ జిల్లా కోర్టులోని బార్ అసోసియేషన్ హాల్ వద్ద జిల్లా న్యాయ సేవా అధికార సంస్థ, వికారాబాద్ న్యాయవాదులతో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో న్యాయ వాదులకు విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రమాద బీమా కేసులు రాజీ మార్గం ద్వారా పరిష్కారం కోసం ఇన్సూరెన్స్ కంపెనీ పానెల్ న్యాయవాదులు కృషి చేయాలని కోరారు. దీర్ఘకాలంగా కోర్టుల్లో పెండింగ్ లో వున్న సివిల్ కేసుల్లో కూడా రాజీమార్గంలో కేసులు సెటిల్ అయ్యేవి ధంగా చూడాలని తెలిపారు. సివిల్ కేసులు లోక అదాలత్ లో రాజీపడితే కట్టిన కోర్ట్ ఫీజు తిరిగి ఇవ్వటం జరుగుతుందన్నారు. డిసెంబర్ 9న నేషనల్ లోక అదాలత్ లో ఎక్కువ కేసులు రాజీ అయ్యేలా చూడాలని న్యాయవాదులకు విజ్ఞప్తి చేశారు. సమావేశంలో సీనియర్ సివిల్ జడ్జి డి. బి. శీతల్, జూనియర్ సివిల్ జడ్జి కే. శ్రీకాంత్, బార్ అసోసియేషన్ ప్రెసిడెంట్ జనార్ధన్ రెడ్డి, సీనియర్ న్యాయవాదులు, ఇతర న్యాయవాదులు పాల్గొన్నారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ప్రిన్సిపాల్ జిల్లా జడ్జి, జిల్లా న్యాయసేవా అధికార సంస్థ చైర్మన్ కె.సుదర్శన్

22 నుంచి పౌల్ట్రీ ఇండియా ఎక్స్ పో



సమావేశంలో వివరాలను వెల్లడిస్తున్న ఉదయ్ సింగ్ బయాన్

బంజారాహిల్స్, నవంబర్ 20 : ఇండియన్ పౌల్ట్రీ ఎక్స్ పో మొత్తం మాన్యువల్ రన్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఈ నెల 22 నుంచి 24వ తేదీ వరకు 15వ పౌల్ట్రీ ఇండియా ఎక్స్ పోను నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆ సంఘం అధ్యక్షులు ఉదయ్ సింగ్ బయాన్ తెలిపారు. పంజాగుట్ట ఎర్రమంజిల్లోని ఓ హోటల్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేజరుల సమావేశంలో ఎగ్జిజివ్ డైరెక్టర్లు సందర్శించిన బ్రోచర్లను ఎన్ఈసీపీసీ అధ్యక్షులు డాక్టర్ బాల స్వామి, తెలంగాణ రాష్ట్ర పౌల్ట్రీ ఫెడరేషన్ అధ్యక్షులు కాన్సర్ మోహన్ రెడ్డి, ఇంటర్నేషనల్ ఎగ్ కమిషన్ చైర్మన్ సురేష్ రాయ్, ఈవీసీ పౌల్ట్రీ ఇండియా సభ్యులు డాక్టర్ కేజీ ఆనంద్, టీఎస్ బాయిలర్ బ్రీడర్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు డి. రామచంద్రావల్ కలిసి ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మూడు రోజుల పాటు జరిగే ఈ ఎక్స్ పోలో దేశం నుంచి 380 కంపెనీలు, వివిధ దేశాల నుంచి 45 సంస్థలకు సుమారు 1,500 మంది ప్రతినిధులు హాజరవుతున్నారని తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో అసోసియేషన్ డైరెక్టర్లు పి. చక్రధర్ రావు, అనిల్ దుమాన్, కోశాధికారి శ్రీకాంత్, కార్యదర్శి నటరాజన్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలి

వికారాబాద్ రిటర్నింగ్ అధికారి రాహుల్ శర్మ

వికారాబాద్, నవంబర్ 20 : ఫామ్ -12డి ద్వారా పోస్టల్ బ్యాలెట్ కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్న 80 సంవత్సరాల వయస్కులు, 40 శాతం కన్నా ఎక్కువ గల దివ్యాంగులు తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలని వికారాబాద్ రిటర్నింగ్ అధికారి రాహుల్ శర్మ సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈనెల 23 వ తేదీన ఉదయం 10 నుండి



సాయంత్రం 5 గంటల వరకు వారి ఇంటి వద్దకి వచ్చి పోలింగ్ అధికారులు బ్యాలెట్ పత్రాలను అందజేస్తారు. ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు. అత్యవసర సేవలు అందించే ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు కూడా పోస్టల్ బ్యాలెట్ ద్వారా తమ ఓటు హక్కును ఈనెల 24వ తేదీ నుంచి 26వ తేదీ వరకు ఉదయం 9 గంటల నుండి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు వికారాబాద్ రిటర్నింగ్ అధికారి కార్యాలయం వద్ద ఏర్పాటు చేసిన ఫెసిలిటీషన్ సెంటర్ లో వినియోగించుకోవాలని తెలిపారు. పోలింగ్ విధులు నిర్వహిస్తున్న పోలింగ్ అధికారులు పోస్టల్ బ్యాలెట్ ద్వారా తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకునేందుకు జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల (బాలుర) వికారాబాద్ లో ఏర్పాటు చేసిన ఫెసిలిటీషన్ సెంటర్ లో వినియోగించుకోవాలన్నారు. ఎన్నికల విధులు నిర్వహిస్తున్న పోలింగ్ అధికారులు తమ ఓటు హక్కును ఈనెల 27 నుంచి 29వ తేదీల్లో రిటర్నింగ్ అధికారి కార్యాలయంలో ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలని వివరించారు.

ఓటరు స్లిప్లు అందజేత

కులకచర్ల, నవంబర్ 20 : కులకచర్ల మండల కేంద్రంలో వార్డుల వారీగా ఓటర్ స్లిప్లు పంపిణీ చేసినట్లు కులకచర్ల పంచాయతీ ఇన్చార్జి కార్యదర్శి విజయభాస్కర్ అన్నారు. సోమవారం కులకచర్ల మండల కేంద్రంలో వార్డు సభ్యుడు మోత్యూర్ వెంకటేశ్, గ్రామస్థులకు ఓటర్ స్లిప్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గ్రామంలో ప్రతి ఓటర్ కు ఓటర్ స్లిప్లు అందిస్తామని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఆశాపర్వత సునిత, స్వరూప, జయమ్మ, మహిళలు సత్యమ్మ, వెంకటమ్మ, సత్యమ్మ, శ్రావణి, సత్యమ్మ, స్వేత, సుశీల, భీమయ్య, బాలయ్య, వెంకటయ్య పాల్గొన్నారు.



యాపకా తెలుగు అసోసియేషన్ నూతన కార్యవర్గం

సిటీబ్యూరో, నవంబర్ 20 (నమస్తే తెలంగాణ): యాపకా లోని తెలుగు అసోసియేషన్ నూతన కార్యవర్గం ప్రమాణ స్వీకార కార్యక్రమం అట్లహసంగా నిర్వహించారు. దుబాయ్ లోని రాయల్ కాంకార్డ్ లో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో తెలుగు అసోసియేషన్ నూతన కమిటీ జనరల్ సెక్రటరీగా విజయ భాస్కర్ రెడ్డి బాధ్యతలు స్వీకరించారు. కార్యక్రమం సందానకర్తగా మోహన్ కృష్ణ వ్యవహరించారు. తెలుగు అసోసియేషన్ ఆవిర్భావానికి కీలక సహకారాన్ని అందించిన రషీద్ అల్ మకూది కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేశారు. ఈ సందర్భంగా భారత మాజీ ఉప రాష్ట్రపతి వెంకయ్యనాయుడు, భారత మాజీ ప్రధాన న్యాయమూర్తి ఎస్వీ రమణను సన్మానించినట్లు తెలిపారు. ఇండియా-యూఎఫ్ జాతీయ గీతాలాపనలతో కార్యక్రమం ఆకట్టుకున్నది. **నూతన కమిటీ ఇదే...**
అసోసియేషన్ చైర్మన్ గా వివేకానంద్ బలున, అధ్యక్షుడిగా మసిపుద్దీన్ మహ్మద్, వైస్ చైర్మన్ గా సుదర్శన్ కటారు, ప్రధాన కార్యదర్శిగా విజయభాస్కర్ రెడ్డి, కోశాధికారిగా శ్రీనివాస్ గౌడ్ రాచకొండ, మార్కెటింగ్ డైరెక్టర్ గా శ్రీనివాసరావు యెండూరి,

అంతర్జాతీయ వ్యవహారాల విభాగ డైరెక్టర్ గా సురేంద్రనాథ్ ధనే కుల, ఏపీ సంక్షేమ కార్యక్రమాల విభాగ డైరెక్టర్ గా శ్రీధర్ దామర్, తెలంగాణ సంక్షేమ కార్యక్రమాల విభాగ డైరెక్టర్ గా చైతన్య చక్రినా, సాంఘిక సేవల విభాగ డైరెక్టర్ గా భీం శంకర్ బంగారి, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాల విభాగ డైరెక్టర్ గా లతాస గేజ్, మీడియా విభాగ డైరెక్టర్ గా అబ్దుల్ ఫహీం షేక్, న్యాయ వ్యవహారాల నిర్వాహకుడిగా సత్యసాయి ప్రకాశ్ తదితరులు ప్రమాణస్వీకారం చేశారు. కార్యక్రమంలో ప్రకాశ్, శ్రీధర్, మురళీ కృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



దుబాయ్ లోని రాయల్ కాంకార్డ్ లో ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన తెలుగు అసోసియేషన్ నూతన కార్యవర్గం సభ్యులు

రేపటి నుంచి అనంత పద్మనాభస్వామి జాతర

వికారాబాద్, నవంబర్ 20 : శ్రీ అనంత పద్మనాభ స్వామి దేవస్థానం అనంతగిరిలో నవంబర్ 22వ తేదీ నుంచి డిసెంబర్ 7 వరకు అనంతగిరి దేవాలయం కార్తీక మాసం పెద్ద జాతర ఉత్సవాలు ప్రారంభం అవుతాయని ఆలయ ధర్మకర్త పద్మనాభం, ఆలయ ఈవో సరేందర్ సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. 28 నుంచి 30 వరకు ప్రతి రోజూ స్వామి వారి సేవలు ఉంటాయని తెలిపారు. డిసెంబర్ 7న చక్ర తీర్థంతో జాతర ఉత్సవాలు ముగుస్తాయన్నారు. ఉత్సవాల్లో భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొనాలని కోరారు.